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Radost, ljubav,
To nije mala stvar,

I zato znaj - što drugom daš,
To natrag primaš sam.
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Dan Centra “Šubićevac” proslavili smo veselom priredbom u četvrtak, 17. svibnja 2018. Uz recitacije, 
igrokaz i pjesmu obilježili smo 51. rođendan Centra koji slavimo svake godine uz Svjetski dan obitelji. 
Kao i prethodnih godina, i ovu su školsku godinu naši učenici i korisnici proveli sudjelujući u brojnim 
dodatnim aktivnostima: sportskim, likovnim i literarnim natjecanjima i aktivnostima u Učeničkoj zadruzi 
“Šibensko blago” i tako zaslužili priznanja koja im je u obliku slatkih paketa uručila pedagoginja Marina 
Vrankulj. Na priredbi su predstavljeni i radovi Učeničke zadruge “Šibensko blago”, kao i novi broj 
školskog lista “Zvončić”.

Proslava Dana Centra “Šubićevac”

Meni je u životu najvažniji moj tata. Tata 
mi je jako dobar, radišan čovjek. Dobar je 
prema meni i mami. Nikad me nije tukao, 
ni kad nešto ružno napravim, osim što reče: 
Sine, nemoj to raditi. A mog starijeg brata 
povuče za uši. 
Aleksandar Popac

Moj dida mene puno voli zato što mu ja 
uvijek pomažem oko drva. Kad dođem na 
Dugi otok u Dragove ja uzmem sjekiru i idem 
s didom u šumu. Tamo dida isiječe jedan 
bor. Onda ja odvezem punu kariolu drva na 
dvor. Onda nešto pojedemo, pogledamo tv, 
malo odomrimo pa idemo leći. Meni su u 
životu najvažniji did i baba zato što se brinu 
o meni i zato ih volim najviše na svijetu.
Mateo Dragovčić

Andrea Slavica

Bruno Sladić

Petra Ivanović

Glorija Turčinov

Anđela Perica

Tomislav Bilić

Karlo Šeneta
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Posjet zabavnom parku Biograd Izlet u Skradin

U petak, 18. svibnja 2018., nastavili smo s proslavom 
Dana Centra “Šubićevac” i nakon tri školska sata 
uputili se u Biograd, u zabavni park. Uzbuđenje 
je bilo veliko jer je svim učenicima ovo bio prvi 
posjet zabavnom parku i jedva su dočekali stići. Po 
dolasku u park krenuli smo lagano, svima dragom 
vožnjom autićima, no kasnije su se zaredale i puno 
“opasnije” atrakcije, samo za one hrabre, dok su oni 
plašljiviji tražili zabavu s malo manje adrenalina. U 
Šibenik smo se vratili u večernjim satima, prepuni 
dojmova i sa zaključkom da je ovo najbolji izlet 
dosad.

Učenici 2., 3. i 4. razreda naše osnovne škole u utorak, 22. svibnja 2018. odlučili su upoznati Skradin. U 
pratnji svojih učiteljica, kineziterapeuta i asistentice u nastavi najprije su zastali na Skradinskom mostu 
kako bi panoramski razgledali grad. Zatim su uživali u šetnji skradinskim ulicama, igri u dječjem parku 
i posjetu marini u kojoj su ih uz brodove obradovali i labudovi. Ostalo je još vremena za sladoled i sok, 
a onda su se sretni i zadovoljni vratili u Šibenik.

Posjet ravnatelja ustanova socijalne skrbi 
Republike Slovačke

U četvrtak, 21. lipnja 2018. Centar “Šubićevac” 
posjetili su ravnatelji ustanova socijalne skrbi 
Republike Slovačke. Goste su dočekale ravnateljica 
Centra Branka Bego, voditeljica Odjela 
osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja i 
srednjoškolskog obrazovanja po posebnom 
programu Marina Vrankulj, voditeljica Odjela 
smještaja i izvaninstitucijskih usluga Nera Krnić i 
psihologinja Ivona Mikulandra. Uz predstavljanje 
rada Centra i razgledavanje, gostima je prikazan 
film Djeca naše ljubavi objavljen povodom 50. 
godišnjice rada Centra.

Krešo Piljac
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Ispraćaj u mirovinu
U ponedjeljak, 2. srpnja 2018., u prepunoj zbornici ispratili smo u zasluženu mirovinu dvije dugogodišnje 
radnice Centra. Gordana Ikica je kao stručni radnik u našem Centru zaposlena od 1977. godine, radeći 
na poslovima odgajatelja-rehabilitatora, voditelja Podružnice "Maslina", a zatim kao učiteljica razredne 
nastave u odgojno-obrazovnoj skupini. Matija Berić u Centru je radila od 1978. godine na radnom 
mjestu kuharice brinući se da naši učenici i korisnici uvijek dobiju ukusan obrok. Našim kolegicama 
čestitamo na uspješno završenom radnom vijeku!

Ja sam ovo ljeto bio kući u 
Kričkama. Radio sam kući 
cijelo ljeto. Radio sam 
svuda po malo. Radio sam 
za Dane pršuta. Pomagao 
sam tati i mami.. Pomagao 
sam gospodinu Jovici oko 
kamenja. Jako se veselim 
drugom srednje.
Aleksandar Popac

Ovo ljeto sam proveo u svome gradu. Cijelo 
ljeto sam radio u trgovini Tommy. Slobodno 
vrijeme sam proveo kupajući se i trenirajući 
biciklizam. Nakon svakog treninga ja bih 
svratio do svojih kolega vatrogasaca u 
vatrogasni dom. Ovo su bili moji zadnji ljetni 
praznici jer sam zadnja školska godina. Čim 
se toga sjetim suza krene, zamirišu školske 
uspomene moga odrastanja. Sad kad sam 
počeo razmišljati o tome hvataju me i tužni 
i sretni osjećaji. Ovako izgleda da će 3. 
srednje proći dok si rekao keks.
Stipe Latin Ove posljednje ljetne praznike sam proveo 

u Šibeniku i Pakoštanima. U Pakoštanima 
sam skoro dobio trisku od jedne Čehinje, 
a onda sam se sprijateljio s njom. Čak sam 
ovo ljeto igrao biljar i dobro mi je išlo. 
Na posljednjim ljetnim praznicima sam se 
lijepo zabavio i volio bih da se opet ovako 
zabavim. Samo mi je žao što od iduće 
godine neću više ići u školu, ali ću dolaziti 
u posjet nekim prijateljima, nastavnicima i 
razredniku.
Marko Parat

Ovo su moji posljednji ljetni praznici. Kad 
pomislim na to da više neću vidjeti svoje 
nastavnike i prijatelje – nisam baš vesela.
Edisa Čizmić

Aleksandar Popac

Edisa Čizmić

Duje Zaninović Šime Bakmaz

Dino Krstinić

Tin Matura

Jakov Nakić

Gordana Ikica Matija Berić



7 8Zvončić 2018./2019. Zvončić 2018./2019. 

Kod kuće i u gostima Kod kuće i u gostima

Proslava rođendana u osnovnoj školi

Nova školska godina za naše je učenike viših 
razreda osnovne škole počela vrlo veselo, 
pogotovo za našu Anđelu koja je u prvome 
tjednu nastave na Satu razrednika proslavila 14. 
rođendan. Uz prijatelje iz razreda proslavi su 
se pridružile i dvije srednjoškolke, a svi skupa 
su uz zakusku, glazbu, ples i druženje uveličali 
Anđelin dan.

Učenici Centra na Srednjovjekovnom sajmu

Na 14. Srednjovjekovnom sajmu u Šibeniku 
sudjelovali su učenici Centra, polaznici Učeničke 
zadruge “Šibensko blago”. Uz svoje učiteljice, 
Marijanu Matušu, Anamariju Zjačić i Žanu Klisović 
zadrugari su predstavili posjetiteljima svoje 
proizvode. Hvala svima koji su nas posjetili na 
Sajmu!

Misa uoči blagdana sv. Mihovila

Uoči proslave blagdana svetog Mihovila, zaštitnika 
grada Šibenika, u srijedu, 26. rujna 2018. služena je 
misa za osobe s posebnim potrebama u katedrali 
Svetoga Jakova. Učenici Centra sudjelovali su na 
misi u pratnji učiteljice Žane Klisović, a zatim su 
uživali u druženju i organiziranoj zakusci.

Na Tvrđavi 
sv. Mihovila

U četvrtak, 27. rujna 2018., učenici viših razreda 
osnovne škole Centra posjetili su Tvrđavu svetog 
Mihovila u pratnji svoje razrednice Ivane Vrljac. 
Posjet je organiziran u sklopu izvanučioničke 
nastave iz Hrvatskog jezika, a povodom proslave 
Dana grada Šibenika i blagdana sv. Mihovila koje 
obilježavamo 29. rujna. Šetnjom sa Šubićevca, 
niz Gimnaziju, preko Vanjskog, Poljane i Masne 
ulice, učenici su stigli do Tvrđave i odmorili u 
prvim redovima sjedala za publiku. Podsjetili su se 
onoga što znaju o Danu grada Šibenika i svetome 
Mihovilu, a zatim i naučili nešto novo o povijesti 
Tvrđave. Odmor je završio zajedničkom pjesmom 
Hrvatska se Šibenikom diči koju su naučili kada su 
obrađivali temu Bitka za Šibenik. Posjet je nastavljen 
šetnjom bedemima i uživanjem u pogledu, iako 
se svi pomalo bojimo visine. Zaokupljenost 
predivnim pogledom na naš grad zamijenila je 
strah pa je obilazak nastavljen u veselom ozračju 
i prepoznavanjem poznatih gradskih lokacija. Na 
povratak s Tvrđave u školu krenuli su Perivojem Ane 
Rukavine u kojem su uz igru još malo odmorili od 
uzbuđenja, a zatim nastavili put prema Šubićevcu.

Tomislav Bilić

Duje Zaninović

Karlo Šeneta

Petra Ivanović

Tino



9 10Zvončić 2018./2019. Zvončić 2018./2019. 

Kod kuće i u gostima Kod kuće i u gostima

Kreativni dani Fausta Vrančića 

Na dobro se lako naviknuti, tako su se osnovnoškolci 
i srednjoškolci Centra već navikli sudjelovati 
u Kreativnim danima Fausta Vrančića koje od 
2012. godine organizira Udruga za promicanje 
kreativnog i zdravog života „Otok“ s otoka Prvića 
čiji je cilj oplemeniti život na otoku. S nestrpljenjem 
su dočekali poziv i na Svjetski dan učitelja, u petak, 
5. listopada 2018., treću godinu za redom krenuli 
put otoka Prvića u pratnji pedagoginje Marine 
Vrankulj, učitelja Jove Krasića, Ivane Miškić i Ivane 
Vrljac, medicinske sestre Nede Bralić i dviju majki 
učenika. Put na Prvić uvijek je poseban i po tome što 
se do njega stiže brodom, a to je nekim učenicima 
jedina prilika za uživanje u takvoj vrsti prijevoza. Za 
veliku gužvu na brodu nije bio odgovoran samo naš 
Centar, društvo su nam pravili učenici Industrijsko-
obrtničke škole Šibenik i osnovnih škola Brodarica 
i Zlarin koji su se na Prvić uputili po istom poslu 
kao i mi. 

Na Prviću smo radili loptice, ogrlice i bojili 
keramičke pločice s likom Fausta Vrančića. 
Nakon toga smo se Tino, Marijo i ja družili, 
smijali i zezali. Bili smo na vrhu broda nas 
trojica. Bio je lijep vjetar. Za marendu smo 
jeli sendvič i pili sok. Bilo je jako vruće, 
taman za kupanje u moru.
Franko Savini

Bojali smo kreativne slike vodenim bojama 
i pravili loptice od balona i punili ih rižom. 
Kad je to završilo neka od djece su otišla s 
nastavnicima u muzej. Tamo smo razgledali, 
gledali smo i film koji je trajao 8 minuta. 
Radilo se o dječaku Faustu koji je kao mali 
mislio što će sve raditi kad odraste.
Edisa Čizmić

Po dolasku u Prvić Luku učenici su se odmah 
okrijepili marendom da bi prikupili snagu za 
sudjelovanje u uvijek kreativnim radionicama. 
Nakon marende, učenici su se uputili u radionice 
koje su i ove godine bile vrlo zanimljive. U 
keramičarskoj radionici kreativno su se izražavali 
bojeći keramičke pločice s različitim motivima. 
U radionici izrade cirkuskih rekvizita naučili 
su kako izraditi loptice za žongliranje od riže, 
plastičnih vrećića i balona. U ekološkoj radionici 
Nacionalnog parka Krka izrađivale su se šarene 
narukvice i ogrlice od špage i zamotanih papirića. 
Dio učenika ovaj je posjet iskoristio i za ponovni 
obilazak Memorijalnog centra Fausta Vrančića, a 
neki su ga posjetili prvi put. Kao i prethodne dvije 
godine, bilo je toliko zanimljivo i poučno da smo 
se teško oprostili od Prvića i opet morali gotovo 
trčati da bismo uhvatili brod za povratak. Najljepše 
zahvaljujemo gospođi Antoniji Dobroti na pozivu 
uz obećanje da ćemo se rado odazvati i iduće 
godine!

Lucija Dragosavac

Stipe Kulušić

Anđela Perica Jure Slamić

Petra Ivanović

Anđela Perica
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Obilježili smo Dan kruha s prijateljima u Vrlici
U četvrtak, 25. listopada 2018., naši su odrasli 
korisnici u pratnji voditeljice Učeničke zadruge 
“Šibensko blago” i voditeljice pjevačkog zbora 
Loredane Stamenković Šanić obilježili Dan kruha u 
Centru za rehabilitaciju Fra Ante Sekelez u Vrlici. 
U društvu korisnika iz COO Juraj Bonači, Centra 
za autizam, COO Slava Slava Raškaj i Centra za 
rehabilitaciju “Mir” izložili su radove Učeničke 
zadruge i krušne proizvode. Naši su se korisnici 
na prigodnoj priredbi predstavili pjesmama Petra 
Graše Ako te pitaju i Miše Kovača Poljubi zemlju i 
svojim nastupom izazvali oduševljenje publike.

Dan otvorenih vrata - 
Dan kruha i zahvalnosti za plodove zemlje

U srijedu, 31. listopada 2018., održan je peti po 
redu Dan otvorenih vrata Centra “Šubićevac” 
kojim smo obilježili Dan kruha i zahvalnosti za 
plodove zemlje. Dan je to kada nam se pridružuju 
dragi gosti i kada izlazimo iz svojih učionica i 
boravaka i zajedno se družimo i radimo u našem 
najvećem prostoru, blagovaonici. Radionice za 
odrasle korisnike Centra, naše osnovnoškolce i 
srednjoškolce i goste iz Udruge Kamenčići i dječjih 
vrtića Vjeverica i Šibenski tići organizirale su 
radna instruktorica, učiteljice i nastavnice Centra i 
edukatorice iz Nacionalnog parka Krka. Mijesili su 
se i pekli kolači, slikalo se, izrađivale kućice za ptice 
od sjemenki, mašne od plastičnih vrećica, ogrlice i 
narukvice od papirnatih perlica... 

Nakon zasluženog velikog odmora, uslijedila je 
još jedna radionica, ovaj put plesna. Iz zagrebačke 
udruge IMRC Inkluzivni kolektiv za istraživanje 
pokreta stigle su nam umjetnička voditeljica Iva 
Nerina Sibila i asistentica Helvecia Tomić koje su 
nam vođenim plesnim vježbama pokazale da smo 
svi mi i plesači, iako mnogi od nas za sebe to ne 
bismo rekli. U plesnoj radionici pridružili su nam 
se učenici posebnog razrednog odjela Osnovne 
škole “Juraj Šižgorić” i učenici Gimnazije Antuna 
Vrančića koji i inače volontiraju u Centru. Svi smo 
zajedno izašli na školsko igralište i prepustili  se 
glazbi, istražili što sve naša tijela mogu i, što je 
najvažnije, pritom se izvrsno zabavili! Hvala svoj 
djeci i odraslima koji su svojim sudjelovanjem u 
našem Danu doprinijeli tomu da nešto ovakvo 
poželimo opet!

Deseti mjesec zove se listopad jer pada 
kiša. Listopad je u jeseni. Kiša pada i pljušti, 
šušti, šumi. Ja volim kišu i kad puše bura jer 
se onda pokrivamo dekom. U subotu sam 
brala masline s bakom, djedom, Vanesom, 
Nikicom, ujom i sekama. Masline su bile 
pune plodova. Kad smo pobrali masline, jeli 
smo. Na kraju dana smo bili jako umorni. 
Ujo je odnio masline na preradu. Od maslina 
se dobije ulje. 
Anđela Perica

Na Dan otvorenih vrata pravila sam štrud-
lu od jabuka. Najbolje mi je bilo kad smo 
svi plesali.
Marija Rako

Najprije sam ogulio jabuku pa sam stavio 
cimet i promiješao. Namazao sam uljem 
kore i pladnjeve pa smo stavljali jabuke na 
kore. Onda smo sve stavili u pećnicu. Oprali 
smo stolove i poslije odmora smo išli na 
igralište plesati.
Aleksandar Popac

Najbolje mi je bilokad su došla djeca iz 
vrtića Vjeverica i kada sam jednoj curici 
pomagala da nacrta smokvin list i oboji ga.
Edisa Čizmić

Karlo Šeneta
Leon Relja

Mateo Dragovčić Robert Plavčić Marija Karmela Nakić
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Dan sjećanja na Vukovar 

U petak, 16. studenog 2018., učenici, odrasli korisnici 
i radnici Centra odali su počast vukovarskim 
žrtvama paljenjem svijeća i molitvom. Neka im je 
vječna slava i hvala!

Naš Vukovar je, nažalost bio srušen, dan 
danas se vide posljedice rata. Nažalost, neki 
su poginuli. Da nije bilo njih, ne bi bilo ni 
nas. Žao mi je što se to dogodilo, ne treba 
nikada zaboraviti, ali ne treba ni mrziti. 
Moje mišljenje je da se treba uvijek sjećati 
poginulih civila i vojnika.
Marko Parat

U Vukovaru su raznili kuće, bolnicu, uništili 
su sve što im se našlo na putu. Ljudi su se 
skrivali u kuće i skloništa. Palili smo svijeće 
za žrtve koje su poginule u Vukovaru.
Franko Savini

Borna Barić

Petra Ivanović

Roko Klisović

Marija Karmela Nakić

Aleksandar Popac

Marija Rako

Tonka Pedišić

Nino Kardum
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Posjet Muzeju automobila 
“Ferdinand Budicki” u Skradinu

U utorak, 27. studenog 2018., učenici dviju odgojno-
obrazovnih skupina posjetili su Muzej automobila 
“Ferdinand Budicki” u Skradinu. U pratnji svojih 
učiteljica, Ivane Miškić i Katice Jozinović, upoznali 
su se s automobilima, motociklima, biciklima, 
policijskim i vatrogasnim vozilima koja su se 
koristila prije njihova rođenja. Posebno su im bili 
zanimljivi stari uporabni predmeti kao na primjer 
telefon s brojčanikom na okretanje, starinske 
koturaljke i sl.

Izlet u Zagreb
U srijedu, 5. 12. 2018., učenici osnovne i srednje strukovne škole Centra, u pratnji pedagoginje, 
medicinske sestre, učitelja, odgajatelja i ponekih roditelja, uputili su se na cjelodnevni izlet u Zagreb. 
Iako ih je bura malo skrenula s puta, nisu se dali smesti i uspješno su stigli na odredište. Obilazak 
Zoološkog vrta učenicima je donio veliko veselje, pogotovo onima koji su ga prvi put posjetili. Nakon 
ručka i prikupljanja snage, boravak u Zagrebu nastavljen je obilaskom najboljeg adventskog sajma u 
Europi. Od Trga bana Jelačića, preko Zrinjevca, do Tomislavca i natrag, ugođaj je bio pravi predbožićni, 
a dojmovi nezaboravni. U večernjim satima stiglo je vrijeme za povratak. Iako umorni, svi su se složili da 
je ovo putovanje zaista bilo vrijedno svih napora.

Marijo Gulin

Vlado Brajković

Ivan Đukić

Nikola Jabuka
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U gostima kod Šibenskih tića
Naši učenici nižih razreda osnovne škole, u pratnji 
učiteljica Marine Burazer i Ane Berić, proveli su 
blagdan svetog Nikole u dječjem vrtiću “Šibenski 
tići”. Vrtićka djeca su za goste i svetog Nikolu 
odigrala prigodnu predstavu, a sveti Nikola ih je 
potom sve nagradio slatkim darovima.

Nastup na gimnazijskoj Vrani

Učenici i odrasli korisnici Centra, u pratnji 
odgajateljica Sanje Vunić i Ane Junaković, već 
su tradicionalno posjetili gimnazijsko pjevačko 
natjecanje Vrana koje se održalo 7. prosinca 2018. 
Ove je godine u pratećem programu nastupio i 
pjevački zbor Centra s voditeljicom Loredanom 
Stamenković Šanić, a publiku su digli na noge 
izvedbama pjesama Petra Graše, Ako te pitaju 
i Miše Kovača Poljubi zemlju. Nakon uspješnog 
nastupa, prepustili su se uživanju u pjevačkim 
talentima natjecatelja, kao i u nastupu posebnog 
gosta - splitskog rap-glazbenika Kreše Bengalke. 
Uz slatke darove koje su dobili od gimnazijalaca, 
sretni i zadovoljni vratili su se u Centar.

Najviše mi se svidio 
leopard zato što je 
lijep i šaren.
Aleksandar Popac

Kupio sam na štandu fritule s najviše 
čokolade i koka kolu.
Mateo Dragovčić

S najboljim frendom Markom ja sam uživao 
gledajući dame koje su prolazile kraj nas. Sve 
dok Marku nije dojadilo pa mi je rekao da 
sam lud. Provod u Zagrebu bit će zapamćen 
do kraja života i nezaboravan dan. Nije mi 
se dalo ići kući. Želim opet ići u Zagreb.
Stipe Latin

Ja sam prvi ušao u bus za Zagreb, a svi su 
mislili da me nema, dobra je fora bila. U 
zoološkom sam se uplašio ptice i zmije. Na 
izletu mi je bilo najbolje kada sam zezao 
nastavnice i kada smo bili na adventu. Moj 
najbolji prijatelj Stipe i ja zezali smo cure po 
Zagrebu.
Marko Parat

Najviše mi se 
svidio žuti piton 
i šećerna jabuka.
Tomislav Bilić

Toni Franin Pečarica

Ante Živković

Petra Ivanović

Tino 

Dino Krstinić

Marija Karmela Nakić
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Blagoslov Centra “Šubićevac”

Božićna prodaja u trgovačkom centru Dalmare 

U petak, 13. prosinca 2018., Centar je posjetio fra 
Mario Radman, župnik Župe Šubićevac. Nakon 
blagoslova, uslijedila je zajednička molitva s 
učenicima, korisnicima i radnicima Centra, a 
zatim je fra Mario predao slatke darove za djecu 
ravnateljici Branki Bego i vjeroučiteljici Branimiri 
Jakovčev.

Od 12. do 14. prosinca 2018. naši su zadrugari 
u pratnji učiteljica Marijane Matuše, Anamarije 
Zjačić i Žane Klisović prodavali prigodne radove 
u trgovačkom centru Dalmare. Iz bogate ponude 
mnogi su prolaznici odabrali prigodne ukrase 
za svoj dom i darove za svoje najdraže. Radove 
su izradili polaznici Učeničke zadruge “Šibensko 
blago”, a sav prihod od prodaje ulaže se u rad 
Zadruge.

Za praznike ću biti s prijateljima u Zablaću, 
šetati i bacati petarde. Lijepo ću se odmoriti 
i naspavati kao normalan čovjek. 
Franko Savini

Ja jedva čekam praznike da se opametim od 
gluposti, a ta glupost je da nisam fer prema 
drugima i nisam redovan na praksi i u školi. 
Morat ću malo nadoknaditi praksu, što je 
u redu. Ja na praznicima volim kititi jelku. 
Falit će mi škola: profesorice, razrednik i 
naravno, prijatelji.
Marko Parat

Duje Zaninović

Tomislav Bilić

Duje Zaninović
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Božićna priredba Centra “Šubićevac” - 
21. 12. 2018

Božićnom priredbom, uz pjesmu i recitacije naših učenika i odraslih korisnika, pozdravili smo se s 
posljednjim danom prvog polugodišta ove školske godine. Nastupima smo poželjeli sretan Božić i 
uspješnu novu 2019. godinu razdraganoj publici: roditeljima, radnicima Centra i posebnim gošćama -  
članicama Studentskog zbora Veleučilišta u Šibeniku i gospođi Dušanki Matas, predsjednici šibenskog 
ogranka Hrvatske katoličke udruge medicinskih sestara i tehničara. Posebno oduševljenje izazvale su 
naše kolegice Kristina Ćaleta Car Mikulandra i Franka Glavurtić u liku Bake i Djeda Božićnjaka s punom 
vrećom darova.

Praznike sam dobro provela. Za Božić sam 
dobila tablet ispod bora. Novu godinu 
proslavila sam u Splitu, bila sam na koncertu, 
pjevala je Maja Šuput. U novoj godini se 
nadam da ću uvijek ostati ista.
Marija Rako

Jana je ribareva kći. Radnja se događa na 
rijeci Savi. Janu je rastužilo to što ju je 
mladić ostavio i krenuo svojim putem, a ona 
se zbog toga utopila. Da sam ja nesretan u 
ljubavi bio bih tužan, a onda bi prošlo.
Mateo Dragovčić

U filmu me najviše nasmijalo kad je stari 
Mika pao u Janičin grob, a najviše me 
rastužilo kad je Janica umrla.
Stipe Latin

Najviše mi se svidio gospodin Fulir jer se 
upucavao Peričinoj mami. Nasmijalo me 
kad je bježao da ga Franjo Šafranek ne ubije. 
Fulir je bio zaljubljen u Peričinu mamu dok 
se nije morao oženiti Minom.
Leon Relja

Božić sam proveo u Grebaštici. Na dar sam 
dobio slatkiše. Igrao sam se s rođacima. Za 
Novu godinu bacali smo petarde i veliki 
bang, napravili vatromet i čestitali. Baba i ja 
smo gledali televiziju. U novoj godini sam 
odlučio biti dobar da mogu ići na izlet.
Tino

Karlo Šeneta

Petra Ivanović -
I.B. Mažuranić:

Šegrt Hlapić 

Leon Relja - K. Golik: Tko pjeva zlo ne misli

Edisa Čizmić - Slavko Kolar: Breza

Tin Matura  - Slavko Kolar: Breza

Tomislav Bilić - L.  Paljetak: Jedna je mačka jela slatkiše
Anđela Perica - G. Vitez: Kako živi Antuntun

Mateo Dragovčić - A. Šenoa: Ribareva Jana

Jakov Marčić
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Posjet iz Srednje strukovne škole Šibenik

U četvrtak, 7. veljače 2019., Centar “Šubićevac” 
posjetili su učenici Srednje strukovne škole Šibenik 
koji se obrazuju za agroturističke tehničare. Goste 
su dočekale pedagoginja Centra Marina Vrankulj 
i nastavnica Tehnologije cvjećarstva Anamarija 
Zjačić. U pratnji svojih nastavnika učenici su se 
upoznali s radom Centra i razgledali učionice i 
kabinete, a posebno plastenik i sušaru u kojima 
stručnu praksu obavljaju naši pomoćni cvjećari.

Održan Dan otvorenih vrata - 
Ljubav je za ljude sve

Nikada nije prerano za ljubav, stoga smo u Centru 
“Šubićevac” odlučili obilježiti Valentinovo Danom 
otvorenih vrata pod nazivom Ljubav je za ljude 
sve u petak, 8. veljače 2019. Učenici i odrasli 
korisnici Centra, uz goste iz OŠ Petra Krešimira 
IV., OŠ Jurja Šižgorića, DV Mali Mihovil i Gimnazije 
Antuna Vrančića, sudjelovali su u bogatom 
radioničkom programu. Učiteljice i nastavnice 
Centra vodile su kuharsku, cvjećarsku i reciklažnu 
radionicu: pekla se pizza, izrađivao natpis Ljubav 
je za ljude sve od sušenih naranči i ružmarina i 
pravile torbe i novčanici od plastičnih vrećica.
Gošće iz šibenskog Ogranka Matice hrvatske 
i naša radna instruktorica vodile su radionicu 
izrade predmeta od gline i likovnu radionicu 
izrade licitarskih srca. Edukatorice Nacionalnog 
parka Krka vodile su radionice kaširanja i 
izrade cvjetova i torbica od plastičnih vrećica. 

Članice udruge IMRC Inkluzivni kolektiv za 
istraživanje pokreta vodile su plesne radionice. 
Nakon zaslužene stanke i kušanja pizze iz naše 
kuharske radionice, u Centar su stigle gošće 
Martina Tabula i Sanja Radin Mačukat iz 
Gradske knjižnice Vodice i održale pričaonicu i 
kreativnu radionicu u sklopu akcije Čitam, dam, 
sretan sam. Nakon priče Medo koji voli grliti 
izrađivala su se  srca koja „grle“, a  koja  se  kasnije  mogu 
poklanjati dragim osobama. Bilo je to zaista predivno 
provedeno prijepodne ispunjeno ljubavlju i 
druženjem i najljepša hvala svima koji su ga učinili 
takvim!

U petak je bilo odlično, proslavili smo Dan 
zaljubljenih. U školi se plesalo, pravili smo 
picu, radili srca od gline i slikavali se. Picu 
smo pravili mi kuhari, stavili ju u pećnicu, 
kad se ispekla svima ju podijelili i djeca su 
bila zadovoljna.
Mateo Dragovčić

Za mene je ljubav kad ti netko čestita 
Valentinovo. Ljubav je važna da se svi vole. 
Marija Rako

Za mene je ljubav važna zato što donosi 
sreću u životu. Ljubav je sreća.
Aleksandar Popac

Ja volim mamu tatu, braću, sestre i Ivanu 
Vrljac. Valentinovo ću čestitati bratu 
Valentinu.
Petra Ivanović

Meni je bilo 
najbolje kad smo 
Tome i ja plesali 
zajedno.
Tino

Ante Živković

Mate Đaković Dino Krstinić

Tomislav Bilić

Nino Kardum
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Čudnog li čuda u Centru “Šubićevac”

Gosti iz Hrvačkog kluba Šibenik

U petak, 22. veljače 2019., učenike i odrasle 
korisnike Centra razveselio je mađioničar Silvestro 
predstavom Čudno čudo, prepunom trikova, ali 
i mudrih pouka i savjeta. Svaki je mađioničarski 
trik bio popraćen poučnom pričom s vrijednim 
porukama za svu djecu, ali i odrasle. Poštuj svoje 
učitelje, ne kladi se jer sve ćeš u životu izgubiti, ne 
pij alkohol i ne puši cigarete, ne drogiraj se, živi 
život u radosti i znanju koje stječeš jer ti znanje 
nitko ne može oduzeti i sa znanjem možeš sve!

U gostima kod agroturističkih tehničara

Suradnja Centra “Šubićevac” i Srednje strukovne 
škole Šibenik uspješno se nastavlja. Naši učenici 
koji se obrazuju za pomoćne cvjećare, u pratnji 
nastavnice Tehnologije zanimanja Anamarije 
Zjačić, uzvratili su posjet kolegama agroturističkim 
tehničarima. Sastali su se u četvrtak, 28. veljače 
2019., na poljoprivrednoj površini na Biocima i 
zajednički izveli vježbu sadnje krumpira.

U večernjim satima četvrtka, 28. veljače 2019., 
učenike Centra obradovao je posjet polaznika 
Hrvačkog kluba Šibenik, ostvaren u dogovoru s 
našim nastavnikom Tjelesne i zdravstvene kulture 
Jovom Krasićem. Hrvači su našim učenicima 
pokazali vježbe i predstavili hrvanje kao sport, a 
naši su se učenici rado uključili i isprobali nešto 
novo i zanimljivo.

Ples pod maskama

U ponedjeljak poslijepodne, 4. ožujka 2019., održan 
je maskenbal za korisnike Centra. Uz pomoć svojih 
odgajateljica svi su se maskirali i dočekali goste 
- šibenske gimnazijalce. Druženje se odvijalo uz 
pjesmu i ples i izbor najboljih maski, a završilo 
tradicionalnom maskenbalskom poslasticom - 
krafnama. Nagrade za najbolje maske ove su 
godine osvojili: Ivan Đukić, Ante Andabaka i 
Miljenko Šimurina.

Danas je u školu došao mađioničar. 
Predstava je bila zanimljiva. Ostatak dana? 
A teška klasika!
Jakov Marčić

Nikomu pravo u HNK u Šibeniku

Uoči Svjetskog dana kazališta koji se obilježava 
27. ožujka, učenici Centra posjetili su 18. ožujka 
šibensko kazalište i pogledali predstavu Nikomu 
pravo Kazališta lutaka Zadar. Naučili su da ne 
trebaju uvijek ispunjavati tuđe želje, o tome kako 
treba izgledati, kako se zabavljati, kako se ponašati, 
jer kad pokušavamo udovoljiti svima, ionako 
nekomu neće biti pravo.

Danas smo bili u Hrvatskom narodnom 
kazalištu u Šibeniku. Gledali smo dječju 
predstavu Nikomu pravo. Najbolje mi je 
bilo kad su fućkali i kad su pjevali.
Tino Svirčić

Iva Stričan Tino Marijo Gulin
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Srednja strukovna škola Centra 
na sajmu obrazovanja

Učenici Centra “Šubićevac” s nastavnicom 
Tehnologije zanimanja Anamarijom Zjačić 
predstavili su naše srednjoškolske programe na 
Sajmu obrazovanja održanom 10. travnja 2019. u 
Katoličkom domu u Šibeniku. Sajam organiziraju 
Hrvatski zavod za zapošljavanje u suradnji sa 
Savjetom mladih Grada Šibenika, Udrugom mladih 
‘Mladi u Europskoj uniji” te uz podršku Obrtničke 
komore Šibensko-kninske županije, Hrvatske 
gospodarske komore Šibensko-kninske županije 
i CISOK centra. Cilj je sajma pravovremeno 
informiranje o mogućnostima obrazovanja i 
zapošljavanja.

Uskrsna prodaja radova Učeničke zadruge „Šibensko 
blago“

Naši zadrugari najljepše zahvaljuju svima koji su 
posjetili njihovu prodajnu izložbu u trgovačkom 
centru Dalmare koja se održala od 10. do 12. 
travnja 2019. Izloženi radovi nastali su trudom 
učenika  Centra uz pomoć učiteljica Marijane 
Matuše, voditeljice Zadruge, Anamarije Zjačić i 
Žane Klisović. Kupnjom njihovih proizvoda osigurali 
ste dar svojim najmilijima i pomogli rad Učeničke 
zadruge “Šibensko blago”.

Naši učenici na hodočašću 
u Lourdesu – Francuska

Četvero učenika Centra „Šubićevac“ provelo je 
proljetne praznike na hodočašću u Lourdesu u 
Francuskoj, gdje su boravili od 22. do 27. travnja 
2019. Hodočašće je organizirala Dječja udruga 
hrabrost iz Zagreba, poznatija pod nazivom 
DUH, osnovana 2003. godine, čiji je cilj  jačati 
samostalnost i samopouzdanje svojih korisnika, 
djece s teškoćama u razvoju i mladih s invaliditetom, 
raznim zabavno-edukativnim aktivnostima koje 
organiziraju tijekom cijele godine, a glavna im je 
aktivnost međunarodno hodočašće u Lourdes. 
Svake godine u vrijeme proljetnih praznika 
organizira se Hodočašće povjerenja djece s 
teškoćama u razvoju (eng. handicapped children 
pilgrimage trust – HCPT). Istoimena udruga „HCPT” 
osnovana je u Ujedinjenom Kraljevstvu 1956. 
godine. Iz nje se razvila udruga The Irish Pilgrimage 
Trust koja prva samostalno putuje s djecom s 
teškoćama u razvoju u Lourdes, a u kasnijim 
godinama pomaže udrugama u drugim dijelovima 
svijeta da se priključe ovom pokretu. Pomoću irske 
udruge, u Hrvatskoj je prije 16 godina osnovana 
Dječja udruga hrabrost. 

Najbolje mi je bilo kad smo jedni drugima 
pisali lijepe poruke i kad smo navečer vidjeli 
procesiju svijeća. Još mi je bilo najbolje kad 
smo imali zabavu i pjevali i plesali.
Anđela Perica

Bilo mi je najbolje kad smo se molili Bogu 
u svetištu i kad smo igrali nogomet protiv 
Varaždinaca. Dao sam tri gola.
Aleksandar Popac

Lola Matura Dino Krstinić Ivan Plenča

Robert Plavčić
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Najbolje mi je bilo kada smo bili na velikoj 
veseloj misi. Tamo su bila djeca iz cijelog 
svijeta.
Marija Rako

Meni je bilo najbolje kad smo išli na križni 
put.
Mateo Dragovčić

Ove je godine, u organizaciji udruge DUH, u 
Lourdes putovalo tridesetak djece s teškoćama u 
razvoju sa svojim volonterima, voditeljima grupa, 
medicinskim sestrama i duhovnicima, a prvi je put 
okupljena i grupa mladih, tzv. Youth group, čiji su 
članovi maturanti i brucoši koji su se ovom prigodom 
učili volontiranju družeći se s korisnicima. Uz tri 
zagrebačke grupe i jednu varaždinsku, ove je godine 
prvi put putovala šibenska grupa: učenici Centra 
„Šubićevac“: Anđela, Marija, Mateo i Aleksandar, 
radnici Centra - volonteri: nastavnice Marijana 
Gladović i Ivana Vrljac, edukacijska rehabilitatorica 
Anamarija Tadin, asistent u nastavi Niko Blažević, 
duhovnik Ante Škugor, medicinska sestra Antonija 
Štampalija, volonterka Ana Pokrajčić i voditeljica 
grupe Matilda Čakarić. Namjera je udruge DUH 
osnovati trajnu šibensku grupu, okupiti volontere i 
djecu s teškoćama u razvoju s našeg područja koji 
bi putovali na hodočašće, stoga se nadamo da će 
naša iskustva biti korisna. 

U šest dana zajedničkog hodočašća, sve je bilo 
prilagođeno potrebama i mogućnostima djece 
s teškoćama u razvoju. Svakoga dana djeca su 
odlazila na mise koje su odjekivale pjesmom i 
veseljem, a „mir s tobom“ davao se zagrljajima 
umjesto rukovanjima. Prvi je put organizirana 
misa na hrvatskom jeziku u spilji ukazanja, djeca 
su sudjelovala u irskoj i u međunarodnoj misi 
na kojima su pronijeli i hrvatsku zastavu, a u 
ostale dane mise su vodili svećenici koji su pratili 
pojedine grupe iz Hrvatske. Posebno je dirljiva bila 
misa posljednjeg dana boravka u Lourdesu, kada 
su svi koji su željeli izrazili svoje zahvale. Mladi 
su hodočasnici sudjelovali u procesiji svijeća i u 
pobožnosti križnoga puta, razgledali su svetište, 
posjetili kupke sa svetom vodom, svaka je grupa 
ukrašavala veliku uskrsnu svijeću svojim crtežima 
i porukama i zapalila ju u svetištu, a svatko je 

zapalio i vlastitu, manju svijeću, uz osobnu molitvu. 
Uz duhovne trenutke, bilo je dovoljno vremena i za 
igru, druženje, stvaranje zajedništva. Kada je bilo 
loše vrijeme družili smo se u hotelskim hodnicima, 
za lijepa vremena aktivnosti su bile na otvorenome, 
crtali smo i pisali poruke jedni drugima koje smo 
ostavljali u posebnim omotnicama na vratima soba, 
a vrhunac zabave bio je okupljanje maskiranih 
sudionika u hotelskoj dvorani u kojoj se svaka 
grupa predstavila glazbenom ili plesnom točkom, 
uz snažnu podršku publike svim izvođačima. Ovo je 
hodočašće zaista bilo vrijedno iskustvo za sve – uz 
duhovni rast mnoga su djeca dobila priliku prvi put 
putovati bez pratnje roditelja, naši su učenici prvi 
put putovali zrakoplovom, stekli su nove poznanike 
i prijatelje među drugim korisnicima, odraslim 
volonterima i volonterima iz grupe mladih i vratili 
se u Šibenik prepuni dojmova koji neće tako skoro 
izblijedjeti. Nama odraslima ovo je bila prilika 
družiti se s djecom na neki drugi način od onoga 
uobičajenog, na način koji razvija zajedništvo na 
mnogo višoj razini. U ime djece i volontera velika 
hvala udruzi DUH i svim donatorima koji su našim 
učenicima omogućili ovo prekrasno putovanje!

“Šibensko blago” na 11. sajmu agroturizma u Skradinu

Maturalni izlet u Pulu

11. Sajam agroturizma Šibensko-kninske županije 
održao se 30. travnja i 1. svibnja 2019. u Skradinu 
na ulazu u Nacionalni park Krka. Uz 179 izlagača 
iz cijele Hrvatske, na izložbi prodajnog karaktera, 
proizvode Učeničke zadruge “Šibensko blago” 
već su tradicionalno predstavili učenici Centra 
“Šubićevac” uz svoje voditeljice: Marijanu Matušu, 
Anamariju Zjačić i Žanu Klisović. Hvala svima koji 
su ih posjetili!

Učenici 3. razreda Srednje strukovne škole u pratnji 
razrednika Jove Krasića, nastavnice Marijane 
Gladović i pedagoginje Marine Vrankulj boravili 
su na maturalnom izletu u Puli od 6. do 9. svibnja 
2019. Uz obvezno razgledavanje Pule, posebno 
Pulske arene i  Aquariuma Pula, učenici su izlet 
iskoristili za posjet talijanskom zabavnom parku 
Gardaland, obilazak Nacionalnog parka Brijuni, 
šetnju Rovinjem i posjet Zvjezdarnici Višnjan. Na 
povratku u Šibenik zastali su u Kuterevu u utočištu 
za medvjediće koji su nesretnim slučajem odvojeni 
od majke u dobi kad su premaleni za samostalan 
život. Takvi mladunci, othranjeni uz pomoć i skrb 
ljudi, ne uspijevaju razviti znanja i vještine potrebne 
za samostalan život, stoga nikad ne odlaze u svoja 
prirodna staništa nego ostaju u utočištu. Svijet 
medvjeda učenicima je približio voditelj utočišta 
Ivan Crnković, a upoznali su i  mladog volontera 
iz Francuske, Valenta. O tome kako su se učenici 
proveli na izletu najbolje govori njihova želja da 
odgode povratak kući.

Malo ću se raspitati za posao u Solarisu, radit 
ću bilo što. Drugim učenicima poručujem 
da uče i da budu dobri. Nastavnicima 
poručujem da i dalje uče djecu.
Franko Savini



31 32Zvončić 2018./2019. 

Kod kuće i u gostima

Zvončić 2018./2019. 

Uspjeh je... trud!

Nisam euforičan zbog završetka škole, ali ne 
osjećam ni strah jer sam spreman i sposoban 
za uključivanje u poslovni i odgovorniji 
životni stil pa mi završetak škole uopće ne 
predstavlja poteškoće. Nakon završetka 
posljednje godine u Centru očekujem 
zapošljavanje i istinsko ispunjavanje životnih 
mogućnosti u obilju. Imam želje od kojih su 
neke nerealne, a neki su ciljevi vrlo mogući i 
ostvarivi. Učenicima pomoćnim cvjećarima 
Jakovu Marčiću i Stipi Kulušiću želim vječno 
zdravlje i blagostanje. Razredniku Krasiću i 
kineziterapeutu Blaževiću želim zahvaliti za 
razumijevanje, pažnju i posvećenost meni.
Tin Matura

Ovo mi je jako važna godina jer završavam 
školu i postajem odrasla punoljetna osoba. 
Morat ću odmah naći neki posao, a kako 
mene zanima vatrogastvo, to mi je želja 
od malih nogu koju želim ostvariti. Prvo ću 
riješiti maturu, a onda se prijaviti na tečaj za 
vatrogasca. Probat ću položiti za auto i za 
kamion. Samo će mi faliti škola.
Stipe Latin

Žao mi je što ubrzo završavam školu jer me 
tu svi poštuju. Kao maturant se osjećam 
starije i odgovorno. Sad sam skoro pa 
odrasla osoba, ali mislim da se neću tako 
brzo uključiti u svijet odraslih jer sam još 
kao dijete. Nakon završetka škole očekujem 
da ću biti ista osoba u duši. Učenicima 
preporučujem da slušaju, uče i da ne ljute 
profesore.
Marko Parat

Počinjemo biti odrasli ljudi i idemo za 
svojim planovima i željama. Moji planovi i 
želje su da nađem posao kad završim školu. 
Svim učenicima koji još idu u osnovnu i 
srednju školu želim da sretno završe školu, 
a nastavnicima želim puno sreće, zdravlja i 
strpljenja s učenicima jer su neki malo teški 
i vole divljati po školskim hodnicima.
Edisa Čizmić

U četvrtak, 17. svibnja 2018. Učenička zadruga 
“Šibensko blago” sudjelovala je na Međužupanijskoj 
smotri učeničkih zadruga Zadarske i Šibensko-
kninske županije. Uz voditeljice Marijanu Matušu 
i Anamariju Zjačić, Zadrugu su predstavljali 
učenici Marijo Gulin i Tin Matura. Smotra je bila 
natjecateljskog karaktera, a naši su predstavnici 
osvojili izvrsno 2. mjesto i u listopadu putuju na 
Državnu smotru učeničkih zadruga u Vinkovce. 
Čestitamo voditeljicama i učenicima na izvrsnom 
uspjehu!

2. mjesto na Međužupanijskoj smotri učeničkih 
zadruga u Zadru

Dodjela županijskih priznanja Državnog ureda za 
zaštitu i spašavanje 

Učenici Centra “Šubićevac”  i ove su godine 
sudjelovali na likovno-literarnom natječaju 
Državnog ureda za zaštitu i spašavanje i osvojili 
priznanja na županijskoj razini u kategoriji učenika 
s posebnim odgojno-obrazovnim potrebama.
Izložba dječjih radova otvorena je 18. svibnja 
2018. u Gradskoj knjižnici Jurja Šižgorića, a tom 
su prilikom učenicima dodijeljena priznanja  za 
osvojena mjesta na županijskoj razini. 
Učenica Centra “Šubićevac” Iva Stričan osobno je 
preuzela priznanje za osvojeno 1. mjesto za likovni 
rad, a uime ostalih učenika koji su u vrijeme dodjele 
bili na školskom izletu, priznanja je preuzela 
ravnateljica Branka Bego.

Ljetni kros Centra “Šubićevac”

Tradicionalni ljetni kros učenika i odraslih korisnika 
Centra “Šubićevac” održan je u srijedu, 6. 6. 2018. 
godine u organizaciji kineziterapeuta Nikice 
Blaževića a uz pomoć radnog instruktora Branka 
Branisavljevića i odgajateljica Sanje Vunić,  Ane 
Junaković, Kristine Ćaleta Car Mikulandre i Franke 
Glavurtić. Iako je pobjeda važna, i ovaj je put 
najvažnije bilo sudjelovati.
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5. Ljetne igre 
specijalne olimpijade Hrvatske

5. Ljetne igre specijalne olimpijade Hrvatske 
održane su 22. i 23. rujna 2018. na Policijskoj 
akademiji u Zagrebu. Predstavnici Centra 
“Šubićevac” bili su naši učenici i odrasli korisnik u 
pratnji kineziterapeuta Nikice Blaževića, voditelja 
sportsko-rekreativnih aktivnosti i odgajateljice 
Franke Glavurtić. Uz ugodno druženje s ostalim 
natjecateljima korisnici Centra „Šubićevac“ ostvarili 
su izvrsne rezultate u atletici i pikadu: Aleksandar 
Popac – 2. mjesto u skoku u dalj i 2. mjesto u 
bacanju loptice, Marijo Gulin - 2. mjesto u skoku 
u dalj i 1. mjesto u bacanju loptice i Petar Krešimir 
Bralić - 4. mjesto u pikadu. Čestitamo treneru i 
našim korisnicima!

Međunarodno natjecanje u badmintonu - Tuzla, BiH 

Međunarodno natjecanje u badmintonu za 
djecu s teškoćama u razvoju održalo se 28. rujna 
2018. u Tuzli. Naši su srednjoškolci otputovali u 
pratnji nastavnika Tjelesne kulture Jove Krasića, 
odgajateljice Nere Krnić i medicinske sestre Santine 
Gulin. Ustanova-domaćin i ove je godine bio Zavod 
za odgoj i obrazovanje osoba sa smetnjama u 
psihičkom i tjelesnom razvoju. Sudjelovala su djeca 
iz Hrvatske, Slovenije, Srbije, Bosne i Hercegovine, 
Makedonije i Crne Gore.

Učenička zadruga “Šibensko blago” 
ima najproizvod!

Učenička zadruga „Šibensko blago“ Centra za 
odgoj i obrazovanje „Šubićevac“ ima najproizvod 
učeničkih zadruga Republike Hrvatske. U 
organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje, 
Hrvatske udruge učeničkog zadrugarstva i Hrvatske 
zajednice tehničke kulture, a pod pokroviteljstvom 
Ministarstva znanosti i obrazovanja, u Vinkovcima 
je od 11. do 14. listopada 2018. održana 30. 
Smotra učeničkih zadruga Republike Hrvatske. Na 
ovom festivalu kreativnosti i poduzetništva, gdje je 
radove predstavilo 79 najboljih učeničkih zadruga 
iz 21 županije Hrvatske, državno povjerenstvo 
dodijelilo je priznanje za najproizvod vrijednim 
zadrugarima Učeničke zadruge „Šibensko blago“ 
Centra za odgoj i obrazovanje „Šubićevac“. Proizvod 
koji je osvojio ovo vrijedno priznanje je unikatna 
keramička zdjela nadahnuta kulturnom baštinom 
šibenskog kraja. Rad je nastao u keramičarskoj 
sekciji pod vodstvom voditeljice Učeničke zadruge, 
učiteljice Tehničke kulture Marijane Matuše. 
Inspiracija za rad je karakteristični spiralni vez 
sa šibenske kape. Tako je poznati šibenski boul 
u rukama vrijednih učenika Centra „Šubićevac“ 
oživljen u modernom uporabnom predmetu koji 
se svojom pričom i estetskim izgledom izdvojio 
među mnogim vrijednim proizvodima 30. Smotre 
učeničkih zadruga Republike Hrvatske. Ovo je još 
jedna u nizu pohvala i priznanja koju je, zahvaljujući 
trudu učenika i njihovih voditelja Marijane Matuše, 
Anamarije Zjačić i Žane Klisović, te svesrdne 
podrške ravnateljice Centra Branke Bego, ostvarila 
Učenička zadruga „Šibensko blago“. 
Nagrađeni proizvod, kao i mnogi drugi, može 

se vidjeti i kupiti na različitim sajmovima i 
manifestacijama: Srednjovjekovnom sajmu 
u Šibeniku, Seljačkoj tržnici u Zadru, Sajmu 
agroturizma u Skradinu, Božićnom i Uskrsnom 
sajmu u Dalmare trgovačkom centru.

Borna Barić Franko Živković Borna Barić
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Prvenstvo Hrvatske u plivanju - Tuhelj
Prvenstvo Hrvatske u plivanju za osobe s 
intelektualnim teškoćama održalo se 23. i 
24. listopada 2018. u Tuheljskim toplicama u 
organizaciji Športskog društva Specijalni športovi 
“Luč” pod pokroviteljstvom Specijalne olimpijade 
Hrvatske. Za Centar „Šubićevac“ nastupila su tri 
učenika u pratnji voditelja škole plivanja Jove Krasića 
i pritom postigli izvrsne rezultate: Aleksandar 
Popac - 4. mjesto na 25 m prsno, Marijo Gulin - 1. 
mjesto na 25 m leđno i Franko Savini - 3. mjesto 
slobodnim stilom. Čestitamo učenicima i treneru 
na postignutom uspjehu!

Na Božićnim sportskim igrama u 
Centru za rehabilitaciju “Mir”

U srijedu, 19. prosinca 2018., naši su osnovnoškolci i srednjoškolci otputovali u Kaštel Novi, u Centar za 
rehabilitaciju “Mir” i sudjelovali u Božićnim sportskim susretima. Pod vodstvom trenera Jove Krasića i u 
pratnji odgajateljice Nere Krnić natjecali su se u gađanju u gol, u koš, u poligonu spretnosti i povlačenju 
konopa. Postigli su izvrsne rezultate u pojedinačnim disciplinama, a ekipno su osvojili 2. mjesto. 
Čestitamo učenicima i treneru na sportskom uspjehu!

Državno prvenstvo školskih sportskih društava - 
Poreč

Državno prvenstvo školskih sportskih društava održalo se od 20 do 22. ožujka u Poreču. I ove su se 
godine rado odazvali naši učenici, uvijek spremni na sportsko nadmetanje i druženje s vršnjacima. 
Uz vodstvo nastavnika Tjelesne i zdravstvene kulture Jove Krasića i kineziterapeuta Nikice Blaževića 
ostvarili su izvrsne sportske uspjehe: Edisa Čizmić - 1. mjesto u stolnom tenisu, Marija Rako - 8. mjesto 
u bacanju kugle (3 kg), Franko Savini - 3. mjesto u plivanju 25 m prsno, Aleksandar Popac - 6. mjesto u 
plivanju 25 m prsno. Čestitamo učenicima i njihovim trenerima na sudjelovanju i postignutom uspjehu!

Naši pomoćni cvjećari na WorldSkills 
Croatia 2019.  - državno natjecanje učenika 

strukovnih škola
Učenici Centra koji se obrazuju za zanimanje pomoćni cvjećar sudjelovali su na državnom natjecanju 
učenika strukovnih škola WorldSkills Croatia 2019. i osvojili vrijedno četvrto mjesto. Natjecanje je 
održano 27. i 28. ožujka 2019. u Zagrebu na prostoru Velesajma, a sudjelovalo je 580 natjecatelja i 
sudionika smotri koji su predstavili svoje vještine u 43 discipline.
Naše je učenike za natjecanje pripremala mentorica Anamarija Zjačić, nastavnica Tehnologije zanimanja 
u srednjoj strukovnoj školi Centra “Šubićevac”. Učenici su se natjecali u znanju i vještinama - sadnji 
biljaka i izradi uskrsnog vijenca. Osim natjecateljskog dijela, odvijao se i popratni program u kojem su 
se učenici družili sa svojim vršnjacima, a upoznali su i predsjednicu Republike Hrvatske Kolindu Grabar-
Kitarović. Čestitamo učenicima i mentorici na sudjelovanju i ostvarenom uspjehu!

Bio sam u Poreču na natjecanju iz plivanja. U 
hotelu smo se družili s prijateljima iz Rijeke, 
Osijeka, Zagreba, Belog Manastira, Splita. U 
Rijeci smo plivali, osvojio sam 6. mjesto. Bili 
smo i u disku, bilo je puno cura i momaka. 
Kad smo otišli iz Poreča bilo mi je žao jer mi 
je bilo super.
Aleksandar Popac

Damir Pavasović Tino
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Četvrti međunarodni miting u združenoj atletici - Pula 

Tko igra - pobjeđuje! 

U organizaciji Škole za odgoj i obrazovanje Pula, a u 
suradnji sa Specijalnom olimpijadom Hrvatske, 8. i 9. 
travnja 2019. održan je četvrti Međunarodni miting 
u združenoj atletici. Na atletskom stadionu Uljanika 
natjecali su se korisnici sedamnaest ustanova 
iz Hrvatske, Slovenije i Bosne i Hercegovine. 
Cilj natjecanja je združiti djecu bez poteškoća u 
razvoju i djecu s teškoćama u razvoju kroz sportske 
aktivnosti. Centar “Šubićevac” predstavljala su 
četiri natjecatelja u pratnji kineziterapeuta Nikice 
Blaževića i Stipe Palinića, a postigli su izvrsne 
rezultate: Petar Krešimir Bralić - utrka na 100 m 
združeno - 2. mjesto, Frane Lokas - utrka na 200 m 
združeno - 2. mjesto, Marijo Gulin i Boris Jugović 
- utrka 4 x 100 m združeno - 1. mjesto. Čestitamo 
natjecateljima i trenerima na izvrsnom uspjehu!

Prve međunarodne igre za djecu s teškoćama u 
razvoju održane su od 11. do 13. travnja 2019. u 
Mostaru u organizaciji Centra za djecu i omladinu 
sa posebnim potrebama “Los Rosales”. Cilj je 
natjecanja podizanje samopouzdanja kod osoba 
s teškoćama u razvoju, kao i razvijanje svijesti o 
važnosti uključivanja osoba s teškoćama u svaki 
oblik javnog života. Pozivu se rado odazvala ekipa 
od petero učenika Centra “Šubićevac” u pratnji 
trenera Jove Krasića, voditeljice Odjela smještaja 
i izvaninstitucijskih socijalnih usluga Nere Krnić 
i medicinske sestre Santine Gulin. Na svečanom 
otvaranju u dvorani USCR “Midhat Hujdur – Hujka” 
upriličen je mimohod na kojem su predstavljene 
dvadeset dvije ekipe s oko 200 natjecatelja iz 
Hrvatske, Slovenije, Srbije, Makedonije, Crne 
Gore i Bosne i Hercegovine. Zanimljivost je da je 
najstariji sudionik rođen 1959. godine, a najmlađi 
2009. godine. Natjecatelji su pokazali vještine 
u kuglanju, atletici i stolnom tenisu. Moto igara 
je Tko igra, pobjeđuje! što znači da su baš svi 
sudionici dobili medalju, a naši su predstavnici 
ostvarili zaista izvrsne rezultate: Franko Savini - 1. 
mjesto u atletici, 3. mjesto u stolnom tenisu, Marija 
Rako - 2. mjesto u atletici, Marijo Gulin, Aleksandar 
Popac, Mateo Dragovčić - 1. mjesto u kuglanju 
(ekipno). Čestitamo treneru i našim učenicima na 
sudjelovanju i sportskom uspjehu!

ProŠIRI vidike 

U drugoj godini provedbe projekta naši su 
srednjoškolci u lipnju i kolovozu 2018. sudjelovali 
u volonterskim kampovima u Rijeci u pratnji 
odgajateljice Franke Glavurtić. Sa srednjoškolcima 
iz Rijeke i Vinkovaca bili su uključeni u volonterske 
aktivnosti koje se odnose na brigu o konjima 
za terapijsko jahanje. Tijekom školske godine 
2018./2019. učenici su redovito odlazili u Konjički 
klub Kolan u šibenskoj Dubravi gdje su volonterski 
brinuli o konjima za terapijsko jahanje. 

Podsjetimo, riječ je o dvogodišnjem projektu 
koji s 1,1 milijun kuna financira Europski socijalni 
fond. Nositelj projekta je riječka Udruga »Pegaz«,  
a partneri su Centar za odgoj i obrazovanje 
„Šubićevac“, Prva sušačka hrvatska gimnazija, 
Ekonomska škola Mije Mirkovića iz Rijeke, Konjički 
klub Kolan Šibenik, Konjički klub Eohippus Vinkovci 
te Gimanzija Matije Antuna Reljkovića Vinkovci. 
Tijekom školske godine srednjoškolci Centra 
volontiraju u Konjičkom klubu Kolan u šibenskoj 
Dubravi. Cilj je projekta stvaranje aktivnih građana 
okupljanjem mladih oko zajedničkih interesa te 
približavanjem i popularizacijom volonterstva kod 
učenika srednjih škola.

Antea Slavica
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Colentum VII -
Međunarodni arheološki kamp – Murter

Od 2. do 4. listopada 2018. na Murteru su održane 
kreativne radionice za učenike Centra “Šubićevac”. 
Radionice su održane u sklopu projekta 
Međunarodnog arheološkog kampa koji udruga 
Argonauta provodi u suradnji s Muzejem grada 
Šibenika, Općinom Murter-Kornati i Centrom za 
odgoj i obrazovanje “Šubićevac”. Ovogodišnja, 
sedma po redu radionica za naše učenike, održana 
je pod nazivom Veseli obluci, a iza tog naziva krije 
se zanimljiva priča.
Priča je to o arheološkom nalazištu Colentum, 

jednom od važnijih arheoloških nalazišta Šibensko-
kninske županije. Još uvijek neistraženo nalazište 
oživljeno je inicijativom udruge Argonauta, a u 
suradnji s Muzejem grada Šibenika pokrenuta su 
nova istraživanja, uključivanje brojnih volontera 
iz raznih zemalja koji su svojim trudom izgradili 
pristupni put, očistili korov, obnovili i izgradili 
nove suhozide, očistili plažu... Glavna aktivnost 
radionice Veseli obluci bila je ispisivanje imena svih 
dosadašnjih volonetra Colentuma, svih partnera u 
provedbi projekata i oslikavanje zastava zemalja 
volontera na male oblutke koji su po završetku 
radionice postavljeni na zid arheološke plaže 
Colentum. Na ovaj način željelo se zahvaliti svim 
volonterima za svaki sat i dan rada na Colentumu, 
te im pokazati kako je njihov mali doprinos 
značio puno za ovaj lokalitet. U radionice su bili 
uključeni učenici VI. odgojno-obrazovne skupine 
Centra za odgoj i obrazovanje “Šubićevac”, koji su 
oblutke oslikavali uz pomoć i nadzor razrednice, 
edukacijske rehabilitatorice Ivane Miškić, 
edukacijske rehabilitatorice Vedrane Četković te 
djelatnica i volontera udruge Argonauta.

Košarka za sve
Košarka za sve projekt je Košarkaškog kluba „Galeb“ iz Šibenika, a suradnik na projektu je Centar za 
odgoj i obrazovanje „Šubićevac“. Cilj je projekta omogućiti uključenost u zajednicu za dvadesetero 
mladih do 29 godina života s područja Šibenika koji su u riziku od društvene isključenosti. Poticanje 
mladih na bavljenje sportom važno je zbog stjecanja i jačanja različitih vještina i zbog promidžbe zdravog 
načina života, stoga će se ovim projektom omogućiti učenicima i odraslim korisnicima Centra kvalitetno 
provođenje vremena i poboljšati dostupnost besplatnih sportskih sadržaja kako bi se povećala njihova 
društvena uključenost u zajednici. Mladi iz Centra u sklopu ovoga projekta uključeni su u košarkaške 
i kondicijske treninge, obilježit će Međunarodni dan sporta i sudjelovati na turniru na dan rođenja 
Dražena Petrovića, nabavit će se kombi vozilo za prijevoz od njihovih domova do mjesta održavanja 
aktivnosti, a bit će im osigurana i sportska oprema: tenisice, dresovi i trenirke. Projekt je vrijedan oko 1 
milijun kuna, sufinanciran s oko 845 000 kn iz Europskog socijalnog fonda, a provodit će se od 21. 12. 
2018. do 21. 12. 2019.
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Cilj nam je... zajednički!Cilj nam je... zajednički!

Vozili su se uspinjačom, prošetali Gornjim gradom, 
razgledali izložbu fotografija Naš svijet je lijep 
u Tunelu Grič, prošetali Hrvatskim saborom uz 
stručno vodstvo i upoznali uže središte Zagreba 
vožnjom turističkim autobusom. Bilo je vremena 
i za opuštanje uz sladoled, boravak u prirodi i 
igranje na svježem zraku, sve to u Novom Zagrebu 
na prostoru Sportsko rekreacijskog centra Bundek 
i kod fontana u Ulici Hrvatske bratske zajednice. 
Hvala našim domaćinima na divnom gostoprimstvu 
i zanimljivom programu, a mi obećajemo uzvratiti 
im istom mjerom kada nam dođu u goste u lipnju!

Meni je bilo najbolje kad smo Tome i ja bili 
u Saboru.
Tino

U Zagrebu mi je bilo odlično. Družio sam se 
s prijateljima i svašta vidio. Najbolje su mi 
bile fontane.
Tomislav Bilić

Upoznala sam nove prijatelje. Najbolje mi 
je bilo voziti se u busu za turiste.
Petra Ivanović

Na krilima prijateljstva iz Šibenika u Zagreb

Suradnjom Centra “Šubićevac” i zagrebačke 
Osnovne  škole  Nad lipom nastao je projekt 
Na krilima prijateljstva kojem je cilj međusobno 
upoznavanje i druženje zagrebačkih i šibenskih 
osnovnoškolaca i zajedničko učenje o 
znamenitostima Zagreba i Šibenika. Petero učenika 
Centra otputovalo je na izlet u Zagreb gdje su 
boravili od 15. do 17. travnja 2019., u pratnji 
pedagoginje Marine Vrankulj, učiteljice razredne 
nastave Marine Burazer i nastavnice Hrvatskog 
jezika Ivane Vrljac. U školi Nad lipom sa svojim su 
ih učenicima dočekale i ugostile učiteljice razredne 
nastave Grozdana Šitum-Madunić, Elizabeta 
Šujster i Antonija Mileta. Upoznavanje je počelo 
neformalno, u školskom vrtu, a nastavilo se u 
učionici prezentacijom o Zagrebu i radionicom 
Budi moj prijatelj. Boravak u Zagrebu na naše je 
učenike ostavio dubok dojam, osim što su stekli 
nove prijatelje, upoznali su kulturne i povijesne 
znamenitosti glavnoga grada, a pritom se i izvrsno 
zabavili. Posjetili su Muzej iluzija, Muzej automobila 
Ferdinand Budicki i Tehnički muzej Nikola Tesla. 

Tomislav Bilić

Tino

Petra Ivanović
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Posjet iz Auto kluba “Mihovil”

Donacija Impol TLM-a Centru “Šubićevac”

U petak, 7. prosinca 2018., Centar su posjetili 
predstavnici Auto kluba “Mihovil” i povodom 
blagdana svetog Nikole donirali radio-cd uređaj za 
naše korisnike. Najljepša im hvala na njihovu daru!

Šibenska tvrtka Impol TLM koja se bavi preradom 
aluminija obilježila je završetak poslovne godine 
donacijom Centru “Šubićevac” u iznosu od 7500 
kn. Donaciju je u utorak, 11. prosinca 2018., na 
božićnom domjenku tvrtke u hotelu Bellevue 
u Šibeniku, ravnateljici Centra Branki Bego 
uručila direktorica Impol TLM-a Marijana Lažeta. 
Iznenađenje je bilo tim veće i ljepše što su Centar 
“Šubićevac” odabrali radnici Impol TLM-a u anketi 
koja je među njima provedena.

Donacija Lovne jedinice Skradin

U srijedu, 12. prosinca 2018. Centar su posjetili 
predstavnici Lovne jedinice Skradin i tom prilikom 
donirali 50 kilograma mesa divlje svinje koje je 
u Centru pripremljeno za božićni domjenak za 
korisnike i radnike Centra. Inicijativa za donaciju 
potekla je od lovca Krešimira Bubala, oca korisnika 
izvaninstitucijskih usluga Centra, a donaciju su 
ravnateljici Branki Bego predali tajnik Joso Dujić 
i lovnik Josip Vlaić, uz želju da ovakvo doniranje 
postane tradicija.

#30sek za djecu - Centar “Šubićevac”
Učenici, odrasli korisnici i radnici Centra 
“Šubićevac”, u četvrtak, 13. prosinca 2018., 
priključili su se humanitarnoj akciji tvrtke B!TONIC 
Hrvatska kojom se prikupljao novac za šibensku i 
vinkovačku pedijatriju. U trideset sekundi trebalo 
je napraviti što više čučnjeva, snimiti ih i snimku 
postaviti na Facebook profil. Okupljeni u predvorju 
Centra radili smo čučnjeve najbolje što smo znali 
i umjeli. Iako naši čučnjevi neće biti najbrojniji ni 
najpravilniji, važno je da smo ih radili s puno volje 
i od srca.

Učenici šibenske Ekonomske škole darivali naše učenike i 
korisnike

U srijedu, 19. prosinca 2018., na početku 
poslijepodnevne smjene nastave, Centar su posjetili 
učenici Ekonomske škole koji inače volontiraju 
u Centru. Pogledali su probu školske priredbe, a 
zatim je uslijedilo druženje u blagovaonici Centra, 
gdje su naše učenike i odrasle korisnike iznenadili 
božićnim darovima.

Tradicionalni posjet iz Moto kluba “Galeb” 
U srijedu, 19. prosinca 2018., učenike i odrasle korisnike Centra trinaestu su godinu zaredom 
razveselili članovi Moto kluba “Galeb”. Tradicija je to u predbožićno vrijeme koja korisnike 
posebno raduje te danima unaprijed nestrpljivo iščekuju drage goste.

Humanitarni rad može biti da nekom 
čovjeku skupimo novac za kuću da nije 
beskućnik. Kuna po kuna može se skupiti 
ako su ljudi dobra srca. Moja škola i ja smo 
pomagali s humanitarnim radom da se djeci 
s teškoćama napravi igralište. Odrasli su 
uplatili novac, a svi smo igrali stolni tenis.
Marko Parat

Lovre Rnvjak
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Još jedno predbožićno iznenađenje 
za korisnike Centra

U četvrtak, 20. prosinca 2018. u Centar su stigle 
gošće Maja Divljaković i Nia Bura i donijele našim 
učenicima i odraslim korisnicima trideset poklon-
paketa koje su napravile u suradnji sa šibenskim 
Crvenim križem. U ime naših korisnika, najljepša 
im hvala na još jednom lijepom iznenađenju u ove 
predblagdanske dane!

Stigli su Zdravoljupci!

U četvrtak, 27. prosinca 2018. u Centar su stigli direktor Konzuma južne regije Ozren Slavica i područna 
voditeljica Anita Banovac s donacijom kojoj će se naši korisnici najviše radovati. Pune kutije djeci 
omiljenih igračaka, Zdravoljubaca, preuzela je ravnateljica Branka Bego i radnici Centra, a Zdravoljupci 
su se ubrzo popeli u dnevni boravak i razveselili djecu.

I mi smo pustili lampione na šibenskoj rivi

U nedjelju, 30. prosinca 2018., korisnici Centra 
u pratnji odgajateljice Sanje Vunić, pridružili su 
se humanitarnoj akciji “Šibenik daruje”. Među 
brojnim lampionima s dobrim željama koji su 
obasjali nebo nad Šibenikom bili su i njihovi, a 
sav prihod od prodaje lampiona namijenjen je 
udruzi Aurora - oboljelima od cerebralne i dječje 
paralize i ostalim tjelesnim invalidima Šibensko-
kninske županije, za izgradnju lifta na bazenu u 
Crnici.

Humanitarne akcije su kad daruješ 
nekome kuću ili nešto drugo što mu treba. 
Humanitarne akcije se rade da bolesnim ili 
jako siromašnim osobama bude ljepše. Čula 
sam za humanitarne akcije kad se nešto 
skupi za školu. 
Marija Rako

Humanitarni rad važan je za nemoćne i 
bolesne ljude. Organiziraju se sportski 
događaji gdje se prikuplja novac. Sudjelovao 
sam tri puta u humanitarnoj akciji. Dva puta 
sam vozio bicikl za bolesnu curicu kojoj 
treba skupi lijek da bi mogla ozdraviti. Treći 
put sam u školi igrao stolni tenis protiv 
svoga vršnjaka. Humanitarne akcije su 
potrebne djeci s teškoćama. 
Stipe Latin

Božićna donacija INE i Slobodne Dalmacije - 2018.

U četvrtak, 20. prosinca 2018., Centar “Šubićevac” posjetili su predstavnici INE I Slobodne Dalmacije. 
Predbožićno vrijeme našim su učenicima i korisnicima uljepšali novčanom donacijom u iznosu 10 000 
kn i predstavom Teatra Dragon Crvenkapica koju su s polaznicima Centra gledala i djeca dječjih vrtića 
sa Šubićevca, a sve su ih na početku druženja pjesmom pozdravili članovi pjevačkog zbora Centra.

Toni Tesla

Lea Lapov
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I mi se želimo igrati – 
uspješno završena humanitarna akcija

Humanitarnu akciju I mi se želimo igrati pokrenuo 
je Moto-klub „Galebi“ u suradnji s Centrom za 
odgoj i obrazovanje „Šubićevac“ i uz pomoć 
Grada Šibenika u prosincu 2018. Akcijom su 
se prikupljala sredstva za izgradnju igrališta za 
djecu s teškoćama u razvoju na području Park-
šume Šubićevac, neposredno uz postojeće dječje 
igralište. Idejni projekt igrališta izradila je i donirala 
šibenska arhitektica Ksenija Ivić, a iznos potreban 
za izgradnju procijenjen je na oko 600 tisuća kuna. 
Akciji su se odazvali brojni građani i tvrtke i tako 
osigurali oko 80 tisuća kn. Posjet šibenske Mladeži HDZ-a

Povodom nadolazećeg Uskrsa, Gradski odbor 
mladeži HDZ-a Šibenik organizirao je posjet 
Centru za odgoj i obrazovanje ‘Šubićevac’ u utorak, 
16. travnja 2019. Tom su prilikom učenicima i 
odraslim korisnicima Centra darovali slatke pakete, 
razgledali prostore i radionice Centra i zadržali se 
s njima  u ugodnom razgovoru. Hvala im što su ih 
razveselili svojim posjetom!

Posjet učenika Ekonomske škole

Korisnike Centra i odgajateljicu Sanju Vunić u 
poslijepodnevnim satima srijede, 17. travnja 2019., 
ugodno je iznenadio posjet učenika šibenske 
Ekonomske škole koji su stigli sa slatkim paketima. 
Druženjem u opuštenoj atmosferi dnevnog boravka 
međusobno su se počastili i poželjeli sretan Uskrs. 
Hvala im na divnom iznenađenju!

Donacija maslinovog ulja 2019. - 
Udruga dalmatinskih uljara

U srijedu, 6. ožujka 2019., u blagovaonici Centra „Šubićevac“ organizirana je donacija maslinovog ulja. 
Maslinovo ulje već osmu godinu zaredom donira Udruga dalmatinskih uljara, a radi se o ulju koje je ostalo 
nakon analize ulja dostavljenih za natjecanje na međunarodnu manifestaciju “Dani mladog maslinovog 
ulja u Dalmaciji”. Maslinari su 35 litara ulja donirali Centru za odgoj i obrazovanje “Šubićevac”, te po 
25 litara “Cvjetnom domu”, ustanovi za starije i nemoćne osobe Šibenik i Caritasu Šibenske biskupije. 
Ulje su uz ravnateljicu Centra Branku Bego kušali i naši učenici koji se obrazuju za pomoćne kuhare i 
slastičare i kojima će ulje dobro doći u pripremi obroka za korisnike Centra. Primopredaji ulja nazočni 
su bili predsjednik Udruge dalmatinskih uljara Drago Laća, predsjednik Udruge senzornih analitičara 
“Olea” Šibenik Davor Antica i Lidija Bujas iz Zavoda za javno zdravstvo Šibenik.

Radnici Centra „Šubićevac“ organizirali su 
humanitarno natjecanje u stolnom tenisu pa je u 
prijepodnevnim satima srijede, 6. ožujka 2019., 
u predvorju Centra bilo vrlo veselo. Nije bila 
toliko važna igračka vještina, koliko je bilo važno 
sudjelovati i barem malim prilogom podržati 
izgradnju igrališta. Učenicima, odraslim korisnicima 
i radnicima Centra pridružili su se i članovi 
Stolnoteniskog kluba “Šibenik” i predstavnici Grada 
Šibenika na čelu sa zamjenikom gradonačelnika 
Paškom Rakićem. 

Akcija je uspješno završena 28. ožujka 2019. 
kada je predsjednik Uprave Jadranske banke 
Mato Filipović s gradonačelnikom Šibenika 
Željkom Burićem i ravnateljicom Centra za odgoj 
i obrazovanje Šubićevac Brankom Bego potpisao 
Ugovor o donaciji u iznosu od 750 tisuća kuna. 
Sav prikupljen novac utrošit će se u izgradnju 
i opremanje igrališta i tako omogućiti djeci s 
teškoćama u razvoju da se igraju u društvu svojih 
vršnjaka. Hvala svima koji su prepoznali potrebe 
djece s teškoćama u razvoju i svojim odazivom im 
omogućili djetinjstvo provedeno u igri.

Nikolina Grubišić




